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Comitato di Gubbio ODV 

CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 27/05/2024 

 
Nell’anno duemila ventiquattro, il giorno 27 del mese di maggio, alle ore 21.30, si è riunito il 
Consiglio Direttivo del Comitato C.R.I. di Gubbio per discutere i seguenti: 
 
ORDINI DEL GIORNO 
 
1. Nomina del vicepresidente 
2. Giuramento del Consiglio Direttivo 
3. Definizione organigramma e nomina delle deleghe 
4. Adempimenti urgenti  
5. Varie ed eventuali. 
 
Sono presenti i seguenti volontari C.R.I. 

- Francesco Allegrucci (Presidente del Comitato) 

- Lepri Roberta (Consigliere) 

- Limone Andrea (Consigliere) 

- Calandrini Mirko (Consigliere) 

- Giorgia Finocchiaro (Consigliere Giovani) 

Tutti i volontari sono collegati in videoconferenza ai sensi dell’Art. 17, comma 3 del regolamento 
delle assemblee e dei consigli direttivi. 
 
La seduta si apre con i saluti del Presidente Francesco Allegrucci, che, dopo aver salutato e 
ringraziato i presenti, nomina segretario verbalizzante il Volontario Calandrini Mirko e dichiara 
aperta la riunione. 
 

Punto 1 all’O.d.G. - Nomina del vicepresidente 

 

Il Presidente prende la parola e introduce il punto 1 dell’ordine del giorno “Nomina del 
vicepresidente” esponendo a tutti i presenti le funzioni della figura del Vice Presidente come da 
Regolamento.  
Non essendoci nessuna domanda a tal proposito, il Presidente propone al Consiglio di nominare 
come Vice Presidente la Consigliera Lepri Roberta. 
Il Consiglio chiamato al voto approva all’unanimità. 
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Punto 2 all’O.d.G. - Giuramento del Consiglio Direttivo 

 
Il Presidente prendere la parola e introduce il punto 2 dell’ordine del giorno “Giuramento del 
Consiglio Direttivo” e spiega a tutti i presenti la prassi, come da regolamento, del giuramento che 
ogni nuovo membro del Consiglio Direttivo deve effettuare, trattandosi della prima Adunanza. 
 
Ogni Volontario del Consiglio Direttivo prende la parola e pronuncia la formula prevista dal 
Regolamento 
 
«Io …, eletto Presidente/Consigliere/Consigliere rappresentante dei Giovani della Croce Rossa Italiana) del 

Comitato della Croce Rossa Italiana di Gubbio, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi Fondamentali 

del Movimento Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e mi impegno a servire la Croce 

Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali Principi e delle normative che regolano a livello nazionale ed 

internazionale il funzionamento di una Società di Croce Rossa». 

 

Al termine del giuramento di tutti i componenti del Consiglio Direttivo, il Presidente prende la parola 
e dichiara concluso il punto 2 all’O.d.G. 
 

  

Punto 3 all’O.d.G. - Definizione organigramma e nomina delle deleghe 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno “Definizione organigramma e nomina 
delle deleghe” spiegando ai partecipanti la necessità di provvedere alla nomina delle deleghe in 
virtù del fatto che, con l’elezione del nuovo Consiglio, tutte le deleghe precedenti sono decadute. 
Prende la parola Andrea Limone spiegando un possibile organigramma in virtù delle Aree da 
coprire ed in base alle esigenze del Comitato. 
 
 
Il Presidente propone di riconfermare come delegata dell’Area Sociale Lepri Roberta e di indire 
un’Assemblea dei Soci per il giorno 21 Giugno 2024 (per la quale seguiranno i formalismi di 
indizione come da Regolamento) al fine di sondare le volontà dei volontari a ricoprire le deleghe 
necessarie; con la conseguenza che, in maniera pro tempore, sarà il Consiglio ad assumere le 
deleghe previste da Statuto fino a tale data. 
 
Roberta Lepri prende la parola e conferma la sua disponibilità a ricoprire tale ruolo proposto. 
 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto all’ordine del giorno. 
 
L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità approva  
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Punto 4 all’O.d.G. - Adempimenti urgenti 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 dell’ordine del “Adempimenti urgenti” ponendo l’attenzione 
sui seguenti temi: 
 

- Gestione del passaggio di competenze tra i componenti del vecchio Consiglio Direttivo ed il 

nuovo: 

Il Presidente propone al Consiglio di gestire questo momento di transizione avvalendosi per 
qualche mese del supporto degli ex Consiglieri Fausto Sebastiani e Katy Francioni per la 
gestione Amministrativa del Comitato (gestione prima nota, fatturazione, atti amministrativi) 
e per tutta la logistica degli archivi documentali. 
 

- Gestione/organizzazione dei servizi sanitari per i quali il Comitato di Gubbio si è già 

impegnato 

Il Presidente propone al Consiglio di gestire questo momento di transizione avvalendosi del 

supporto dell’ex Consigliera Katy Francioni, la quale ha portato avanti l’attività di 

organizzazione dei servizi sanitari fino alla scadenza naturale del suo mandato. Oltre a tale 

volontà, il Presidente esprime la necessità di affiancare la Volontaria Katy Francioni con un 

nuovo volontario per avere una gestione più stabile e sicura di tale funzione organizzziva. 

A tal proposito, prende la parola la Consigliera Giorgia Finocchiaro dando la sua disponibilità 

fin da subito in tale attività. 

 

- Realizzazione della Carta dei Servizi che il Comitato di Gubbio è in grado di effettuare 

Il Presidente indica al Consiglio l’urgenza di realizzare/aggiornare la Carta dei Servizi per 

avere una mappatura puntuale di tutte le attività che il Comitato svolge al fine di avere un 

monitoraggio funzionale ed organizzativo di tutte le attività. 

A tal proposito, prende la parola la Consigliera Giorgia Finocchiaro che si impegna di 

redigere una prima stesura di tale documento nel giro di una/due settimane 

 

- Formulazione di un listino prezzi per i servizi sanitari. 

Il Presidente ravvede l’urgenza di aggiornare il listino prezzi per tutte le attività sanitarie che 

il Comitato svolge, adeguandoli visto l’aumento dei costi di gestione dei mezzi e del 

carburante. 
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A tale scopo, il Presidente stesso si impegna a redigere nel giro di qualche settimana una 

tabella con i possibili importi che dovrà essere ratificata dal Consiglio nella prossima 

adunanza. 

 

- Linee guida in ambito formativo 

Il Presidente ravvede la necessità di portare avanti un piano formativo al fine di adempiere 

a tutti gli obblighi in ambito formativo previste nelle varie Aree e di attivare (dal mese di 

settembre) un nuovo corso base. 

A tale proposito, prende la parola il Consigliere Mirko Calandrini, dando la sua disponibilità 

a dare supporto operativo e logistico al futuro delegato di Area per l’organizzazione di tali 

corsi come già fatto negli ultimi Corsi Base e TSSA. 

 

Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione delle urgenze sopra descritte su 
tale punto all’ordine del giorno. 
 
L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità approva. 
 
 

Punto 5 all’O.d.G. – Varie ed eventuali 

 
Il Presidente al punto 5 dell’ordine del giorno “Varie ed eventuali” non avendo altri temi da trattare 
e preso atto che la stessa cosa vale per i Volontari del Consiglio presenti, scioglie l’adunanza alle 
ore 23.00. 
 
 
Gubbio 27/05/2024. 
 
 
 
 
Il Segretario verbalizzante 
(Calandrini Mirko) 

Il Presidente  
(Allegrucci Francesco) 

 
 

 
 
 
 

 


